



Сотрудники Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Ставропольскому краю приняли участие в высадке Аллеи Славы в городе Нефтекумске в честь 70-летия Великой Победы



26 марта в городском парке города Нефтекумска сотрудники Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в торжественной высадке Аллеи Памяти в честь 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Рождение нового памятного места осуществилось благодаря самим ветеранам ВОВ, сотрудникам правоохранительных, государственных и муниципальных органов, а также школьникам и студентам образовательных организаций.

Всем участникам акции были вручены памятные значки с изображением герба города Нефтекумска и георгиевские ленты, которые были изготовлены сотрудниками Нефтекумского



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю специально для этого мероприятия. Этим сувениром сотрудники Нефтекумского межрайонного следственного отдела внесли свой маленький вклад в большое светлое будущее, ведь благодаря ветеранам ВОВ над нами чистое небо.

01 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/910290>